

KNIŽNÍ LÁZNĚ / SOUTĚŽ NOC V HOTELU

21. - 23. 7. 2023 / MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Básnická soutěž festivalu Knižní lázně a Orea Hotels Mariánské Lázně

Naplňme léto poezií, protože poezie je jeden z nejkrásnějších způsobů komunikace člověka! Zveme Vás k účasti v naší básnické soutěži, pravidla jsou jednoduchá - napište svou vlastní, původní báseň na téma NOC V HOTELU v rozsahu max. 2 slok a můžete získat jednu z 10 krásných cen! Vaši báseň spolu s Vaším autorským jménem pošlete do 19. 7.2023 na adresu festival@kniznilazne.cz a do předmětu emailu uveďte *NOC V HOTELU*.

V případě výhry neploleté osoby je podmínkou pro převzetí a uplatnění výhry souhlas zákonného zástupce. Účastí v soutěži nevzniká na výhru právní nárok. Přihlášená díla mohou být použita pro potřeby festivalu Knižní lázně a hotelové sítě Orea Hotels. **Všichni účastníci jsou srdečně zváni na Knižní lázně 2023, které se konají od 21. do 23. 7. v Mariánských Lázních!**

www.kniznilazne.cz.

Výsledky soutěže budou vyhlášeny 20. 7. 2023. A co můžete vyhrát? Připravili jsme pro Vás krásné ceny!

Pozvánka na zahajovací ceremoniál Předvečer Knižních lázní s Welcome drinkem

Výherce získá pozvánku pro 2 osoby na zahajovací ceremoniál, který se koná 21. 7. od 19:00 na Lesním mlýně, Třebízského 204/12, Mariánské Lázně. Více info na www.kniznilazne.cz

3x Voucher na 25% slevu na ubytování v jednom z Orea Hotels Mariánské Lázně

Voucher získají až 3 výherci. Slevový kód z voucheru lze využít při rezervaci ubytování v průběhu 6 měsíců od obdržení výhry.

3x Voucher - Káva a dezert v kavárně Cristal pro 2 osoby

Voucher získají až 3 výherci. Každý voucher lze využít v průběhu 6 měsíců od obdržení výhry v kavárně OREA Spa Hotelu Cristal****.

Večeře v hodnotě 2000 Kč v restauraci Palace Zvon

Výhra zahrnuje 1x voucher na večeři v restauraci hotelu Palace Zvon. Voucher lze využít v průběhu 6 měsíců od obdržení výhry. Více info:

www.orea.cz/spa-hotel-palac-zvon/restaurace

Wellness v hodnotě 2000 Kč v hotelu Bohemia (využití pro max. 2 osoby)

Výhra zahrnuje 1x voucher na wellness služby v hotelu Bohemia. Voucher lze využít v průběhu 6 měsíců od obdržení výhry. Více info: www.orea.cz/spa-hotel-bohemia/wellness

Ubytování se snídaní na 2 noci v jednom z Orea Hotels Mariánské Lázně

Výhra zahrnuje 1x voucher na ubytování ve 2 lůžkovém pokoji pro max 2 osoby. Voucher lze využít v průběhu 6 měsíců od obdržení výhry. Info o hotelech:

www.orea.cz/page/marianske-lazne